

HATÓSÁGI ERKÖLCSI BIZONYÍTVÁNY KIÁLLÍTÁSA IRÁNTI KÉRŐLAP



300010000000000000000002

I. A KÉRELMEZŐ ADATAI

1. Személyi azonosító (A lakcímkártya hátoldalán található):

2. Viselt név:

Tisztelt Kérelmező! Kérjük, a kérvény kitöltése előtt olvassa el a mellékelt tájékoztatót!
A kérvényt nyomtatott nagybetűkkel töltsse ki!

Az 1-es és a 2-es pont hiánytalan kitöltése esetén a 3–7. pontok kitöltése nem kötelező!

3. Születési családi név:

Születési utónév 1.:

Születési utónév 2.:

4. Születési hely:

5. Születési idő:

-

-

6. Állampolgársága:

7. Anyja születési családi neve:

Anyja születési utóneve 1.:

Anyja születési utóneve 2.:

8. Tartózkodási hely (A kérelmező aktuális elérhetősége, levelezési címe):

Irányítószám:

Település:

Kerület:

Közterület neve:

Közterület jellege (út, utca, körút stb.):

Házszám vagy helyrajzi szám:

Épület:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Tel. szám:

A telefonszám megadása *nem kötelező*, az csupán az esetlegesen szükségessé váló kapcsolatfelvételt segítheti elő.

II. A BIZONYÍTVÁNY CÍMZETTJÉNEK BELFÖLDI KÉZBESÍTÉSI ADATAI:

Amennyiben **saját részére vagy más, természetes személy (meghatalmazott) részére** kéri a bizonyítványát kézbesíteni, kérem, tegyen „X”-et a „természetes személy” előtti karikába, majd adja meg a saját vagy meghatalmazottja nevét és belföldi kézbesítési (levelezési) címét.

Amennyiben **valamely szerv (intézmény, hatóság stb.) részére** kéri a bizonyítványát kézbesíteni, kérem, tegyen „X”-et a „jogi személy” előtti karikába, majd adja meg ezen szerv nevét és belföldi kézbesítési címét!

természetes személy jogi személy

Figyelem! Külföldi címre bizonyítványt nem kézbesítünk!

A címzett neve:

Irányítószám:

Település:

Kerület:

Közterület neve:

Közterület jellege (út, utca, körút stb.):

Házszám vagy helyrajzi szám:

Épület:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Amennyiben megadja e-mail címét, elkészült bizonyítványának postai kézbesítés céljából történő átadásakor, elektronikus levélben kap tájékoztatást ezen tényről:

E-mail cím:

A KÉRŐLAP A TÚLOLDALON FOLYTATÓDIK. KÉREM, FORDÍTSON!

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

MINTA

Kérjük, hogy a **kitöltési útmutatót** a bizonyítvány kézhezvételéig **szíveskedjenek megőrizni**, mert a lap tetején található vonalkód és számsor egyben AZONOSÍTÓ szelvényként is szolgál!

A kérelapot a kérelmező érvényes személyazonosító igazolványában, útleveleiben vagy kártya formátumú vezetői engedélyében bejegyzett adatokkal megegyezően, golyóstollal, nyomtatott **nagybetűkkel, olvashatóan** kell kitölteni, és azt a **kérelmezőnek saját kezűleg kell aláírnia**.

A kérelap kitöltése során kérjük, ügyeljen arra, hogy egy négyzetbe egy karakter (betű, szám) kerüljön.

A hiányos vagy olvashatatlan kérelapot hiánypótlás céljából a kérelmezőnek **visszaküldjük**, ebben az esetben a hiánypótlási felhívás megküldésétől kezdve a hiánytalan kérelap visszaérkezéséig terjedő időtartam **az ügyintézési határidőbe nem számít be!**

Kérjük, olvassa végig a kitöltési útmutatót, mielőtt feladja kérelapját, különösen nagy figyelmet fordítva a IV. és V. pontban írtakra, valamint a gyakran kérelmezett törvények listájára!

I. A KÉRELMEZŐ ADATAI

1. pont: a lakcímet igazoló hatósági igazolványon (lakcímkártyán) feltüntetett 11 számjegyből álló személyi azonosító (korábbi személyi szám)

2. pont: a viselt név a jelenleg használt családi név és utónév/utónevek

Az 1. és 2. pont hiánytalan kitöltése esetén a 3–7. pontok kitöltése nem kötelező!

3–7. pont: a kérelmező személyes adatai (születési családi név és utónév, születési hely, születési idő, állampolgárság, anyja születési családi neve és utóneve)

8. pont: a **kérelmező elérhetőségének címe**, vagyis azon cím, amelyen a kérelmező a kérelap előterjesztésétől kezdődően a bizonyítvány elkészítésének időpontjáig elérhető, függetlenül attól, hogy ez bejelentett cím-e, vagy hogy ez az állandó vagy a tartózkodási címe, illetve, hogy milyen időtartamon keresztül tartózkodik e címen. Ezen elérhetőség ismerete azért fontos, hogy az eljárás során felmerülő esetleges közbülső döntéseket, hiánypótlásokat a kérelmező részére kézbesíteni lehessen.

A **telefonszám** megadása csupán lehetőség a kérelmező számára. A kapcsolattartás a hatóság és a kérelmező között kizárólag írásban történik, azonban több esetben jelentős segítséget jelent, ha a kérelap kitöltésével kapcsolatos tájékoztatást meg tudjuk beszélni a kérelmezővel. Ezzel elkerülhetővé válik a többszöri hiánypótlási felhívás kibocsátása vagy eredménytelen hiánypótlás esetén az eljárás megszüntetése.

FELADÓI AZONOSÍTÓ:



300010000000000111050102

Kérjük, hogy az azonosítót a bizonyítvány kézhezvételéig őrizze meg!

II. A BIZONYÍTVÁNY CÍMZETTJÉNEK BELFÖLDI KÉZBESÍTÉSI ADATAI

A postai úton előterjesztett kérelap alapján kiállításra kerülő hatósági erkölcsi bizonyítvány postai úton, tértivevényes küldeményként „saját kézbe szolgáltatással” kerül kézbesítésre. **A küldeményt csak a II. pontban meghatározott címzett veheti át.**

Felhívjuk a figyelmét, hogy a hatósági erkölcsi bizonyítványt kizárólag belföldi címre postázzuk!

Amennyiben a bizonyítványt **saját részre** vagy **más, természetes személy (meghatalmazott)** részére kéri postázni, a „természetes személy” előtti karikába kell „X”-et tennie, majd megadni a saját vagy meghatalmazottja nevét és belföldi kézbesítési (levelezési) címét.

Amennyiben a bizonyítványt **valamely szerv (pl.: intézmény, hatóság stb.) részére** kéri postázni, a „jogi személy” előtti karikába kell „X”-et tenni és megadni ezen szerv nevét és belföldi kézbesítési (levelezési) címét.

Amennyiben olvasható írással megadja **e-mail címét**, akkor elektronikus levélben kap tájékoztatást egyrészt arról, hogy elkészített bizonyítványa kézbesítés céljából átadásra került, másrészt a küldeményünk ragszámáról („RL számról”), amellyel a későbbiekben a postán érdeklődhet a bizonyítványa felől. Ez a tájékoztatás abban az időpontban kerül megküldésre, amikor a kézbesítésre történő átadás ténye bekövetkezik.

A BIZONYÍTVÁNYBAN IGAZOLNI KÍVÁNT TÉNYEKRŐL:

III. VALAMELY TÖRVÉNY ÁLTAL MEGHATÁROZOTT, SPECIÁLIS FELTÉTELEKNEK VALÓ MEGFELELÉS IGAZOLÁSÁT KÉREM:

Amennyiben **valamely törvény** által meghatározott, speciális feltételnek való megfelelés igazolását kéri (például valamely foglalkozás üzéséhez, tevékenység végzéséhez, engedély kiváltásához stb.), az „Igen” előtti karikába kell „X”-et tennie és ezután a kérelap kitöltését annak IV. mezijével kell folytatnia.

Amennyiben **nem** valamely **törvény** által meghatározott, speciális feltételnek való megfelelés igazolását kéri, a „Nem” előtti karikába kell „X”-et tennie, majd a kérelap kitöltését annak V. mezijével kell folytatnia, ahol az igazolni kívánt tényeket jelölheti meg.

FOLYTATÁS A TÚLOLDALON →

Feladóvevény

ÖSSZEG Forint

3100

Összeg betűvel kiírva
Háromezer-egyszáz

Postai érvényesítés helye

A megbízás (befizetés) jogcíme

Erkölcsi bizonyítvány

Megbízó (Befizető) neve, címe:

Számlatulajdonos számlaszáma, neve
10023002-01451935-00000000
Közigazgatási és Elektronikus
Köszolgáltatások Központi Hivatala
300010000000000111050102
39754312 606 53

Azonosító

KÉSZPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint

3100 **M**

Összeg betűvel kiírva
Háromezer-egyszáz

Egyéb postai megjegyzés

Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)
300010000000000111050102

Számlatulajdonos számlaszáma, neve
10023002-01451935-00000000
Közigazgatási és Elektronikus
Köszolgáltatások Központi Hivatala

Megbízó (Befizető) neve, címe

001_11125000_MA.afp 10

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon.

<54> <000003100> <31> <53>
<63> <100230020145193500000000> <39754312> <606> <53>

Kérjük ezt a mezőt szabadon hagyni, ide ne írjon és ne bélyegezzon! Köszönjük.

Azonosítószám

FOLYTATÁS A TÚLOLDALRÓL

Felhívjuk a figyelmét, hogy csak egy karikába lehet és kell „X”-et tenni, és ennek megfelelően egy kéréslapon vagy csak a IV. mezőben meghatározott törvény, vagy csak az V. pontban megjelölt tény(ek) igazolását lehet kérni!

IV. AZ ALÁBBIKBAN MEGJELÖLT TÖRVÉNYNEK VALÓ MEGFELELÉS IGAZOLÁSÁT KÉREM:

Ebben a mezőben kérjük annak megjelölését, hogy mely törvénynek való megfelelő igazolását kéri.

Felhívjuk a figyelmét, hogy csak egy törvény jelölhető meg!

Kérjük, mielőtt kitölti a kéréslapot, érdeklődjön (leendő) munkáltatójától vagy azon szerv képviselőjétől, amelyhez a hatósági erkölcsi bizonyítványt be kell mutatnia, hogy mely törvény, pontosan mely rendelkezésében (paragrafus, bekezdés, alpont) foglalt feltételeknek való megfelelő igazolását kéri Öntől!

A kéréslapon feltüntetett törvények a leggyakrabban előforduló törvények. Amennyiben a megjelölt törvényektől eltérő, más törvénynek való megfelelő igazolását kéri, a fehér sávban kell feltüntetni a kívánt törvény címét és vonatkozó paragrafusának számát.

A IV. mező kitöltése esetén az V. mezőt nem kell kitöltenie! Ezen mezők együttes kitöltése esetén az V. mezőben megjelölt adatokat – a vonatkozó jogszabályok alapján – nem vehetjük figyelembe!

A gyakran kérelmezett törvények listájában további példákat olvashat az egyes speciális feltételeket támasztó törvényekről.

V. A BÜNYÜGYI NYILVÁNTARTÁSI RENDSZER ADATAI ALAPJÁN KÉREM ANNAK IGAZOLÁSÁT, HOGY...

Ebben a mezőben kérjük annak megjelölését, hogy a bünyügyi nyilvántartási rendszerben kezelt adatokra tekintettel mely tények igazolását kéri!

Amennyiben az előző, IV. mezőt nem töltötte ki, az V. mezőt mindenképpen ki kell töltenie, vagyis az igazolni kívánt tény előtti karikába vagy több karikába kell „X”-et tennie!

A „B”, „C”, „D”, „E” pontok bármelyike önállóan és együttesen is megjelölhető, kivéve a „D” és az „E” pontot, amelyek együttes megjelölése nem lehetséges!

Ha a „B” pontot megjelöli és Ön büntetlen előéletű, DE foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás hatálya alatt áll, akkor büntetlen előéletének igazolása mellett a bizonyítvány – erre irányuló kérelme nélkül is – tartalmazni fogja annak a foglalkozásnak vagy tevékenységnek a megnevezését, amelynek végzésétől Önt a bíróság eltiltotta.

Az „E” pont megjelölésével Ön azt kéri, hogy a bizonyítványon igazoljuk azt, hogy a bünyügyi nyilvántartási rendszerben kezelt adatok alapján Ön mely foglalkozástól vagy tevékenységtől való eltiltás hatálya alatt áll! Foglal-

kozástól vagy tevékenységtől való eltiltás tényének fennállása esetén tehát a bizonyítvány tartalmazza a foglalkozás vagy tevékenység megnevezését!

VI. SZÁMLÁZÁSI ADATOK

A megfizetett igazgatási szolgáltatási díjról minden esetben számlát állítunk ki. Ha a kéréslap „Számlázási adatok” mezejét nem tölti ki, akkor a számla a kérelmező nevére és a személyi adat- és lakcímnnyilvántartásban szereplő, érvényes lakcímére kerül kiállításra.

FIGYELEM! A KÉRŐLAP ALÁÍRÁS NÉLKÜL ÉRVÉNYTELEN!

A bünyügyi nyilvántartási rendszerben szereplő bünyügyi személyes adatok olyan különleges (szenzitív) adatok, amelyek az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény alapján kizárólag akkor kezelhetők, ha azt törvény közérdeken alapuló célból elrendeli, vagy ahogy az érintett írásbeli hozzájárulását adja. Ezt a hozzájárulást az érintett az aláírásával adja meg. Az aláírás nélküli kéréslapot a kérelmezőnek vissza küldjük, és ebben az esetben hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállítása iránti eljárás nem indul!

A bizonyítvány kiállításáért a kitöltési útmutatóhoz mellékelt készpénz-átutalási megbízáson kell (sárga csekk) az IGAZGATÁSI SZOLGÁLTATÁSI DÍJAT megfizetni! A kéréslaphoz kizárólag a kéréslappal azonos borítékban található készpénz-átutalási megbízás feladóvevénye csatolható! Az igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló feladóvevényt a kéréslap erre a célra kialakított részére, az etikett leválasztásával kell felragasztani.

A hatósági erkölcsi bizonyítvány kérelmezésére, kiadására, valamint a jogorvoslati lehetőségre

– a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény,

– a bünyügyi nyilvántartási rendszerről, az Európai Unió tagállamainak bírósági által magyar állampolgárokkal szemben hozott ítéletek nyilvántartásáról, valamint a bünyügyi és rendészeti biometrikus adatok nyilvántartásáról szóló 2009. évi XLVII. törvény,

– a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény,

– a bünyügyi nyilvántartó szerv által teljesített adatszolgáltatás, valamint a hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállítása iránti eljárás rendjéről és a hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállítása iránti eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 53/2012. (XII. 22.) KIM rendelet szabályai vonatkoznak.

A jogorvoslati igényt tartalmazó beadvány személyesen vagy postán a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának (1097 Budapest, Vaskapu utca 30/A.) címezve terjeszthető elő.

Tájékoztató a Készpénzátutalási megbízás használatához

1. A kitöltéshez kérjük, hogy kizárólag kék vagy fekete színt szíveskedjen használni.
2. Az „Összeg” rovat kézi kitöltésénél kérjük, hogy minden osztásközbe egy-egy számjegy kerüljön, és azok jól olvashatóak legyenek (lásd: Minta).
3. Az összeg utolsó számjegye az utolsó kockába kerüljön. (A helyiértéket ezres számcsoportonként vastag vonal jelzi.)
4. Az összeg előtt üresen maradt osztásközöket egy vízszintes vonással szíveskedjen kihúzni úgy, hogy a vonal ne érintsen számjegyet tartalmazó osztásközt.

Minta a helyes kitöltéshez



A Készpénzátutalási megbízás szolgáltatás részletes igénybevételi feltételeit a szolgáltatóhelyeken rendelkezésre álló Pénzforgalmi Üzletszabályzat tartalmazza, amely az interneten a <http://www.posta.hu> honlapon is olvasható.

Tud. _____ / 20 _____

A feladó (meghatalmazottja) felszólalt:

_____, _____ év _____ hó _____ nap

5. A Magyar Posta a pénzforgalmi szolgáltatásait a pénzmossa és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló hazai és európai közösségi jogszabályoknak megfelelően nyújtja. E jogszabályokból származó kötelezettségeket a Posta külön hirdetményben, illetve az Általános Szerződési Feltételeiben teszi közzé.

6. A Készpénzátutalási megbízást kérjük óvni a sérülésektől, gyűrődéstől és szennyeződéstől. A bizonylat kizárólag a perforáció mentén hajtható össze.

7. Javított, sérült, szakadt vagy szennyeződött Készpénzátutalási megbízást a Posta nem fogad el.

Postás dolgozó aláírása

KÖSZÖNJÜK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT

Magyar Posta Zrt.

Javasoljuk, hogy a kitöltött és aláírt kérelmet, a feladóévvel együtt, ajánlott küldeményként postázza, melynek díját a feladóról kell megteríteni. Egy ajánlott küldeményben csak egy kérelmet és feladóévvel helyettesíten. Mert elvesztés esetén a posta – az Ön reklamációjára – ajánlott küldeményként csak egy kérelmet kapcsolatos kárigényt fogad el.

Tájékoztatjuk, hogy a hatósági erkölcsi bizonyítvány **kizárólag magyar nyelven kerül kiállításra**. Amennyiben az szükséges, a bizonyítvány hiteles fordításáról Önnek kell gondoskodnia.

Felhívjuk a figyelmét, hogy a Magyar Postánál a küldemény sorsáról, illetve a szolgáltatás teljesítéséről csak a feladást követő hat hónapon belül lehet tudakozódást kezdeményezni!

GYAKRAN KÉRELMEZETT TÖRVÉNYEK LISTÁJA

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény:

- ha a (leendő) munkáltató feladatkorába 18. életévét be nem töltött személy nevelése, felügyelete, gondozása vagy gyógykezelése tartozik => **20. § (2) bekezdés a) pontja, (2d) és (2e) bekezdései**
- ha a munkáltató feladatkorára a fentiekől eltérő => **20. § (2) bekezdés a) pontja**
- ha a munkáltató a foglalkozástól eltiltásra vonatkozó információt is kéri => **20. § (2) bekezdés a) pontja és (5) bekezdése**

a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény:

- ha az államigazgatási szerv feladatkorába 18. életévét be nem töltött személy nevelése, felügyelete, gondozása vagy gyógykezelése tartozik => **42. § (1a) bekezdése**
- ha az államigazgatási szerv feladatkorára a fentiekől eltérő => **42. § (1) bekezdése**
- ha a munkáltató a foglalkozástól eltiltásra vonatkozó információt is kéri => **42. § (1) és (3) bekezdései**
- ha pártfogó felügyelő kíván lenni => **42. § (2) bekezdése**

a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény:

- a 18. életévét be nem töltött személy nevelését, felügyeletét, gondozását, gyógykezelését végző munkáltatónál munkaviszonyt létesíteni kívánó személy esetében => **44/A. § (3) bekezdés**
- a fentiekől eltérő feladatkorát végző munkáltató esetében hatósági erkölcsi bizonyítvány bemutatása nem kötelező

az atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény:

- nukleáris létesítményben, továbbá nukleáris létesítménnyel, nukleáris rendszerrel, valamint ezek fizikai védelmi rendszereivel kapcsolatos tevékenységgel összefüggő munkakör => **11. § (3) és (4) bekezdései**
- radioaktív anyagok, valamint az ionizáló sugárzást létrehozó létesítmények, berendezések vonatkozásában tulajdont szerző természetes személy vagy gazdálkodó szervezet képviselői joggal rendelkező valamely tagja => **21. § (3) bekezdés a) pontja**

a lőfegyverekről és lőszerkekről szóló 2004. évi XXIV. törvény:

- hatósági engedély pl.: lőfegyver tartásához, gyártásához, javításához, forgalmazásához; gáz- és riasztófegyver viseléséhez stb. => **3/A. § (2) bekezdés a)–c) pontjai**
- polgári célú pirotechnikai tevékenységhez; a polgári célú pirotechnikai termék nem EGT-tagállamba történő kiviteléhez, és onnan történő behozatalához => **18/D. § (2) bekezdése**

a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény:

- nemesfém kereskedelem => **4. § (2) bekezdés a) pontja**
- tartós szálláshasználati szolgáltatási tevékenység => **6/E. § (2) bekezdés a) pontja**
- utazásszervező, utazásközvetítő => **6/F. § (2) bekezdés b) pontja**

az ügyvédekéről szóló 1998. évi XI. törvény: ügyvédi tevékenység => **13. § (4) bekezdés b) és c) pontjai, valamint a 14. § (1) bekezdése**

az igazságügyi alkalmazottak szolgálati jogviszonyáról szóló 1997. évi LXVIII. törvény:

- tisztviselő, írnok, fizikai dolgozó => **11. § (4) bekezdése**
- bírósági fogalmazó, bírósági titkár, igazságügyi szakértő => **11. § (4) és (5) bekezdései**

a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény:

- bíró => **4. § (2) bekezdés a)–f) pontjai**

a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény:

- szerencsejáték-szervező tevékenységhez => **2. § (4) bekezdés b) pontja**

a haditechnikai termékek gyártásának és a haditechnikai szolgáltatók nyújtásának engedélyezéséről szóló 2005. évi CIX. törvény:

- hadiipari tevékenység végzéséhez => **5. § (2) bekezdés a)–c) pontjai**

a legfőbb ügyész, az ügyészek és más ügyészégi alkalmazottak jogállásáról és az ügyészi életpályáról szóló 2011. évi CLXIV. törvény:

- ügyész => **11. § (4) bekezdés a)–f) pontjai**
- tisztviselő, írnok, fizikai alkalmazott => **122. § (5) bekezdés a) és b) pontjai**

a légiközlekedésről szóló 1995. évi XCVII. törvény:

- légiközlekedési szakszemélyzet => **3/A. § (2) bekezdése**

az Önkéntes Kölcsönös Biztosító Pénztárakról szóló 1993. évi XCVI. törvény:

- vezető tisztségviselő => **20. § (2) bekezdés a) pont ab)–ae) alpontja**

a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezeti őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény:

- fegyveres biztonsági őr => **6. § (3) és (4) bekezdései**

a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény:

- bírósági végrehajtó => **233. § (2) bekezdés a)–d) pontjai**

a közjegyzőkről szóló 1991. évi XLI. törvény:

- közjegyző => **17. § (3) bekezdés a)–d) pontjai**

a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény:

- békéltető testületi tag => **22. § (2) bekezdés b)–d) pontjai**

az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény

- jó hírnév igazolásához => **110/A. § (4) bekezdése**
- működési nyilvántartásba történő bejegyzéshez => **112/A. § (1) bekezdése**
- egészségügyi szakértő => **234. § (5) bekezdése**

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény

- a köznevelésben való alkalmazhatóság feltétele => **66. § (1) bekezdés b) pontja**
- köznevelési szakértői tevékenység => **82. § (10) bekezdése**

a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény:

- könyvvizsgálói kamarai tagság => **12. § a)–c) pontja, valamint a 14. § (1) bekezdése**

a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény:

- pénzváltási tevékenységet végzőnél vezető állású személy => **75. § (2) bekezdése**
- a természetes személy alapító, ha a pénzügyi intézményben befolyásoló részesedést kíván szerezni => **18. § (2) bekezdés e) pontja**
- független közvetítő => **21. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja**
- pénzfeldolgozási tevékenységet végző jogi személlynél, fióktelepnél vezető állású személy; pénzfeldolgozási tevékenység irányításáért közvetlenül felelős vezető; pénzfeldolgozási tevékenységet közvetlenül végző személy => **78. § (1) bekezdés a) pontja**
- pénzügyi intézménynél és vegyes pénzügyi holding társaságnál vezető állású személy => **137. § (4) bekezdés c) pontja**
- belső ellenőrzési feladatokat ellátó vagy belső ellenőrzési szervezeti egységet vezető személy => **154. § (11) bekezdés b) pontja**

a víziközeledésről szóló 2000. évi XLII. törvény:

- a hajózási hatóság által kiadott, az úszólétesítmény működtetéséhez szükséges képesítési okmány iránti kérelemhez => **26. § (3) bekezdése**
- vizsgabiztos, a hajózási hatóság által vezetett Vizsgabiztosok Névjegyzékbe való felvételhez => **26/B. § (3) bekezdése**
- hajóparancsnok => **34. § (4) bekezdése**
- hajózási hatóság által kiadott hajózási engedélyhez => **52. § (7) bekezdés a) és b) pontja**
- víziközeledési szakértő => **6/A. § (1) bekezdés**

a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény:

- üzletszerű ingatlanközvetítői, üzletszerű ingatlanvagyon-értékelő és közvetítői tevékenység => **64/C. § (2) bekezdésének a) és b) pontjai**

a magánnyugdíjról és a magánnyugdíjpénztárakról szóló 1997. évi LXXXII. törvény:

- vezető tisztségviselő magánnyugdíjpénztárban => **34. § (12) bekezdése**

a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény:

- közös képviselő; intézőbizottság elnöke vagy tagja; társasház-kezelői és ingatlankezelői tevékenység végzése => **49. § (1) bekezdésének a) és b) pontjai**

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény:

- gyermekjogi képviselő => **11/A. § (8) bekezdés b)–d) pontjai**

a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény:

- tartáshoz, hasznosításhoz, bemutatáshoz szükséges engedély; export-engedély és re-export bizonylat, valamint EU-bizonylat; barlangi túravezetői és barlangi kutatásvezetői igazolvány => **78/B. § (2) bekezdése**

a közvetítői tevékenységről szóló 2002. évi LV. törvény:

- közvetítői tevékenység => **5/A. § (1) bekezdése**

a lakásszövetkezetekről szóló 2004. évi CXV. törvény:

- lakásszövetkezet tisztségviselője => **30. § (1) bekezdésének b) és c) pontjai**

a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény:

- temetkezési szolgáltatási tevékenység => **30. § (2) bekezdésének a) pontja**

a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény:

- a törvényben meghatározott engedélyek kérelmezése => **48/D. § (1) bekezdése; vagy 35. § (3) bekezdése; vagy 42. § (3) bekezdése; vagy 59. § (4) bekezdése, vagy 104. § (3) bekezdése**

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény:

- belső ellenőrzési tevékenység költségvetési szervnél => **70. § (4) bekezdése**

a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi II. törvény:

- felszámolóbiztos => **27/B. § (2) bekezdése**
- a felszámoló által foglalkoztatott személy => **27/B. § (9) bekezdése**

a közúti közlekedésről szóló 1998. évi I. törvény:

- közúti közlekedési szakértő => **16/A. § (1) bekezdése**
- auditori tevékenység => **16/B. § (3) bekezdése**

- járművezetői vizsgabiztos tevékenység => **18/A. § (14) bekezdése**
- közúti közlekedési szolgáltatást végző vállalkozás vezetője, szakmai irányítója => **19. § (7) bekezdése**
- műszaki vizsgabiztos tevékenység => **24/A. § (7) bekezdése**

a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény:

- könyvviteli szolgáltatás végzése => **151/A. § (1) bekezdése**

a Magyar Állatorvosi Kamaráról, valamint az állatorvosi szolgáltatói tevékenység végzéséről szóló 2012. évi CXXVII. törvény:

- állatorvosi kamarai tagság => **19. § (3) bekezdésének e) és f) pontjai**

a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény:

- a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátása => **5. § (8) bekezdése**

a tervező- és szakértő mérnökök, valamint építészek szakmai kamaráiról szóló 1996. évi LVIII. törvény:

- a tervező- és szakértő mérnökök, valamint építészek szakmai kamarájának tagja => **25. § (1) bekezdés d) pontja**

a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvény:

- vagyonvédelmi rendszert tervező és szerelő tevékenység; magánnyomozói tevékenység => **6. § (3) és (4) bekezdései**

az igazságügyi szakértői tevékenységről szóló 2005. évi XLVII. törvény:

- igazságügyi szakértői névjegyzékbe vétel => **3. § (3) bekezdésének a) pontja és (4) bekezdése, valamint**

a hegyközségekről szóló 2012. évi CCXIX. törvény:

- hegyközség tisztségviselő => **13. § (2) bekezdésének d) és e) pontjai**
- Hegyközségek Nemzeti Tanácsa közigazgatási hatósági ügyben eljáró tisztségviselője, illetve ügyintézője => **43. § (1) bekezdése**

az egészségügyben működő szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVII. törvény:

- az egészségügyben működő szakmai kamara tagja => **18. § (2) bekezdés a) és b) pontjai**

a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény:

- polgárőr => **10. § (3) bekezdés c) pontja**

a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény:

- szakértői tevékenység => **92. § (3) bekezdése**

az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény:

- adótanácsadói, adószakértői, illetve okleveles adószakértői tevékenység => **175/B. § (1) bekezdése**

a vasúti közlekedésről szóló 2005. évi CLXXXIII. törvény:

- vasúti pályahálózat működtetéséhez, vasúti személyszállításhoz, árutovábbításhoz és vontatási szolgáltatáshoz szükséges működési hatósági engedély => **8/A. § (1) bekezdése**

a fémkereskedelemlről szóló 2013. évi CXL. törvény:

- fémkereskedelmi tevékenységhez engedély => **6. § (2) bekezdése**

a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény:

- jogi személy vezető tisztségviselője => **3:22. § (4)–(6) bekezdései**